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Tegyünk együtt többet értük!

híradó
Dorcas



 A fenti biblia idézetet és a hozzá kapcsolódó üzenetet 
a magyarországi Dorcas egyik alapító tagja, régi pár-
tolója juttatta el a Dorcashoz újévre.  „Csak az akar az 
Isten kegyelmében növekedni, aki már megismerte azt. 
Megérezte, hogy hozzá is lehajolt az Isten kegyelme és 
azt tette vele, amire saját maga gondolatából soha nem 
lett volna képes.” (a teljes levél honlapunkon olvasható: 
www.dorcas.hu). Többszörösen hitelessé teszi ezeket 
a gondolatokat a tény, hogy a szerző néhány éve egy 
életveszélyes balesetet szenvedett feleségével együtt. 
Négy gyermekük, a család és sok barát hónapokig ag-
gódott „növekedésükért”, felépülésükért. A kitartó hit, 
imádság és küzdelem biztosíték arra, hogy lesz növe-
kedés. Ebben a növekedésben mások életét is meg-

szépíti azzal, hogy hitelesen vigasztal. 
Minek nevezhetném sokszor kimerítő szolgálatunkat 
– tűnődtem?  Nem csak a válság és a nyomor nő a 
világban, hanem abban a mi felelősségünk is növek-
szik. Akik ebben a nemes feladatban vállalnak részt, 
„életszépítőkké” lesznek. Sokféle kozmetika szalon 
működik, ahol hölgyeket, házi kedvenceket vagy autó-
kat szépítenek. Akik a világban sok társunkkal együtt 
az elesettek felkarolását, az éhezők és szomjazók me-
getetését és megitatását, az üldözöttek befogadását 
vagy más megbízatást kaptuk, szépítőkké válunk. Élet-
szépítőkké. Van, amikor egy visszajelzésen múlik, hogy 
új feladatokhoz új erőre kapjunk, van, amikor elég, ha 
önmagunk azonosságát, foglalkozását fogalmazzunk 
újra: segélyszerveze-
ti munkatárs helyett - 
életszépítő! 
Ebben az évben is szé-
pítsük erőteljes össze-
fogással a szükségtől, 
szenvedéstől, nélkülö-
zéstől eltorzult arcokat 
és életeket!

Foglalkozása: „Életszépítő”

„Növekedjetek a kegyelemben és a mi Urunk, 
Üdvözítő Jézus Krisztusunk ismeretében”

2 Péter 3:18

Balogh Barnabás
Dorcas Aid Hungary
igazgató, lelkipásztor

Most, egyre idősödő korban el-
merengve, mindig nagy hatás-
sal van rám, ha olyan nyomorult 
sorsban élőket ismerhetek meg, 
akik a mélyből elindulva, a hit út-
ján járva találták meg lelki békes-
ségüket. Valahol a saját sorsom, 

életem meghatározó emlékeit idézi fel. Ez év októberében 
egy imaórán Balogh Barnabás tiszteletes úrtól hallottam 
a Dorcas Segélyszervezet munkájáról. Nagy hatással volt 
rám. Visszaemlékeztem gyermekkori életemre. Arra gondol-
tam, hogy ha olyan sorsból ahonnan elindultam, ilyen sors-
ra vezetett Isten, amikor én is tudok valamit tenni a mostani 
nyomorúságban élőkért. Felvállalom gyülekezetünkben a 
KÉK VÖDÖR élelmiszergyűjtő akciót szervezését. Istennek 
legyen hála, hogy nyitott szívekre talált a szegény sorsban 
élők részére történt gyűjtési akció. Ezáltal tudtunk segíteni 
a kárpátaljai és a helyi rászorultakon. Így karácsony szent 
ünnepéig eljuttatjuk sok családhoz azt az ajándékot, ami-
re legnagyobb szükségük van, és aminek reméljük örülni 
fognak. Örömmel végzem a szolgálatom, mert érzem és 
tudom, hogy Isten azért vezetett végig ezen a göröngyös 
utón, hogy választott eszköze legyek.
Papp Vilmosné presbiter

„Uram, a nyomorultat, a 
gyöngét el ne hagyd.” 
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Mintegy hetven részben hajléktalan és elesett hívő 
érezhette január 16-án, vasárnap úgy, hogy nem hagy-
ták magukra őket, amiben Jászai Gyula, a Nagysándor 
telepi gyülekezet református lelkipásztora és a Dorcas 
Segélyszervezet játszotta a főszerepet. „A templomban 
a délelőtti zenés áhítat után az adományosztás követ-
kezett, ahol fejenként több ezer forint értékű élelmi-
szert, illetve plüss ajándékokat adtak át a környék rá-
szorulóinak. Az adomány egyfajta reménysugarat jelent 
a ködbe borult lelkek számára. A segélyosztás közben 
az arcokon megjelenő halvány mosoly üzenete felénk, 
hogy egy könnycseppet letöröltünk a szerető Isten és a 
gyógyító gitárzene segítségével” – mondta az ajándé-
kok kiosztása után a lelkipásztor.
Forrás: www.haon.hu

Nagysándortelepi
segélyosztás

Fotó: Derencsényi István



Miben mérhető egy segélyszer-
vezet munkája, sikeressége? A 
beérkezett adományokban, a ki-
osztott élelmiszer, ruha, bútorok 
mennyiségében? Abban, hogy 
hány emberhez juttatjuk el segít-
ségünket? Abban hogy mennyi 
munkát fektetnek munkatársaink 
a segélyezésbe? Azt gondolom, 
hogy önmagában egyik fokmérő 
sem ad teljes képet. Minden apró 
részletet összevetve kaphatunk 

csak hiteles eredményeket.  De lehet-e az adományozottak örömét, mosolyát 
pénzre, vagy kilóra váltani? Azt hiszem nem. Ennek ellenére álljon itt néhány 
adat a Dorcas Segélyszervezet 2010-es munkájáról: A tavalyi évben 2182 főre 
duzzasztottuk a címlistánkat, ahová eljuttatjuk a Dorcas Híradót. Ebből a tá-
mogatói táborból 588 magánszemély, vagy szervezet rendszeresen támogatja 
szervezetünket kisebb-nagyobb befizetésekkel, amelynek az összege: 75.623 
€ (nagyjából 21 millió forint). A pénzbeli támogatások mellett 66,5 tonna termé-
szetbeli adományt (élelmiszert, használt ruhát, építőanyagot, bútort és orvosi 
eszközt) gyűjtöttünk 90.544 € (kb. 25 millió Ft) értékben. Ezeket az adományo-
kat segélyakcióink megvalósításához használtuk fel. Így az árvízkárosultak, a 
vörös-iszap katasztrófa kárvallottjai, „Fogadjon örökbe egy nagyit!” program 
idősei, árva- és fogyatékkal élő gyermekek, nagycsaládosok részesültek be-
lőle. Csaknem 200 szervezet és egyházközség együttműködésével több ezer 
rászoruló honfitársunknak juttattuk el a Dorcas segítségét. Ezek az eredmé-
nyek természetesen a támogatók és a segélyszervezet közös munkájának a 
gyümölcsei. Önök nélkül nem jöhettek volna létre segélyprogramjaink! Ezúton 
köszönjük mindenkinek nagylelkű adományát és bátorítjuk Önöket a további 
jó szándékú adományozásra.

Eredményeink 2010-ben

Tisztelt Támogatóink!
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal tájé-
koztatása szerint a 2009. évi személyi 

jövedelemadó egy százalékából,
a Dorcas Aid Hungary Segélyszerve-

zet részére felajánlott összeg
nagysága: 291.046 Ft 

Köszönjük, hogy bizalmukkal meg-
tisztelik, felajánlásukkal segítik se-
gélyszervezetünk munkáját! A befolyt 
összeget táborok szervezésére és 
magvalósítására fordítottuk. Többek 
között nevelőotthonokban lakó árva 
gyermekek, mentális és testi fogya-
tékkal élők, nehéz körülmények közt 

élő idős emberek részére.

„Készséggel adom”
Évente kb. 10 milliárd forintnyi 1%-ról 
nem rendelkeznek a magyar állam-
polgárok. Az adóbevallás közeledté-
vel ismét olvasóinkhoz és támogató-
inkhoz folyamodunk. Ne kíméljék az 
adminisztrációval járó fáradtságot: 
támogassák jövedelemadójuk 1%-
val a Magyar Dorcast, hogy munkán-
kat 100%-osan végezhessük! Keres-
sék meg családtagjaik között azokat 
a vállalkozókat vagy keresettel ren-
delkezőket, akik jótékonysági célra 
szeretnék ezt az összeget fordítani. 
Érezzük magunkat szabadnak a dön-
tésben azáltal is, hogy nem adóm 
1%-nak nevezzük, hanem „készség-
gel adom”- nak. Így a kényszerűség 
helyett az adás örömét fogjuk meg-
tapasztalni.

Adószámunk:
19122201-2-09

Aki tévedések sorozatát követi el élete folya-
mán, aki folyamatosan keresi az élete értel-
mét, és a boldogságát az egy idő után rájön, 
hogy egy helyen találja csak meg, ha Isten 
segít neki. Akkor leszünk boldogok, ha éle-
tünket feltétel nélkül letesszük Isten kezébe, 
és hagyjuk, hogy Ő vezessen utunkon! Ha 
olyasmit teszünk, amit Isten nem akar, attól 
nem leszünk hosszú távon boldogok! De ha 
befogadjuk Őt szívünkbe, azaz a szerető Is-
tennek vetjük alá életvitelünket, az Ő törvé-

nyei szerint élünk, akkor minden lépésün-
ket segíteni fogja!

Imádkozzunk!

Egy erdélyi, vagy kárpátaljai nagycsalád napi élelmezése 

minimálisan 1000 Ft-ba kerül. Sok családnak sajnos

ennyit sem sikerül előteremtenie.

Kérjük, támogassa egy rászoruló nagycsalád egy heti 

élelmezését 5000 Ft-tal!

A csekkre írja rá:

Egy nagycsalád egy hete

Köszönjük !
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Az álmodozás 
az élet megron-
tója – mondják 
sokan. De nem 
kell-e álmodoz-
ni, terveket sző-
ni ahhoz, hogy 
sok elesett 
honfi társunk 

egy szebb jövőt álmodhasson magának? Nem kell-e álmod-
nunk, hogy egyszer minden rászoruló álmát valóra váltsuk? 
Nem a valóságtól elrugaszkodott álmok ezek, amiket egy kis 
jóindulattal, egy kis segítséggel nem lehetne valóra váltani: 
egy tál meleg étel az asztalon, egy befűtött kis szoba a hideg 
téli éjszakákon, az orvos által felírt gyógyszer egy egyedül élő 
idős embernek, árván élő gyermekek nyaralása. Nem nagy 
kérések. Sokunknak ezek nem álmok, hanem a mindennapi 
életünk- nek részei. Természetesnek veszzük. De eszünk-

be jut-e, hogy sokaknak ez minden vágyuk.
Segélyszervezetünk ezeket az apró kis álmokat szeretné eb-
ben az évben is valóra váltani. Tovább folytatjuk a „Fogad-
jon örökbe egy nagyit!” és az „Egy nagycsalád egy hete” 
programunkat. Nyáron ismét gyermektáborokat szervezünk 
a szegény sorsú és árva gyermekek számára. Folytatjuk az 
immár hagyománnyá vált „Kék Vödör” akciónkat. Emellett 
szeretnénk a belvíz miatt nehéz helyzetbe került embereken 
is segíteni. 
Amíg itthon mi a hatalmas kárt okozó vízzel küszködünk, ad-
dig a Nemzetközi Dorcas afrikai támogatottjai a víz hiányától 
vagy annak szennyezettségétől szenvednek. A Magyaror-
szági Dorcas az idén Etiópiában 3 nagy hozamú kút fúrását 
kívánja támogatni, amely 12-15000 ember ivóvízszükségletét 
fogja fedezni. Ennek értéke 3,4 millió forint.  
Számtalan a tennivaló, de mi készen állunk, hogy az Önök tá-
mogatásával segítsünk nehéz helyzetben élő honfitársainkon 
és a távoli szenvedőkön! Tegyünk együtt többet értük!

Várólistára kerülni is nehéz, de talán még több türelmet igényel kivárni 
a magunk sorát. Ezt a türelmet és a megajándékozott - könnyekben is 
csillogó- örömét láthattuk egy hideg decemberi este a Manci néni szemé-
ben. A kis kárpátaljai faluba Katkó Ferenc helyi Dorcas igazgató és Béres 
Ildikó az idősek programjának koordinátora kísért el.  Manci néni, télen a 
tágas előszobában húzódik meg, mert szűkös a tüzelő, meg a kis kály-
hán főzni is lehet, ha van mit.  Egyik fiát és férjét néhány éve veszítette 
el, özvegyen, magányosan él. Egyetlen fia segít fát vágni és bevásárolni. 
A nagymamaság öröme nem adatott meg neki.  Személyes látogatásunk 
megnöveli ajándékunk értékét. Túlzás és érzékenykedés nélkül állítom, 
hogy a meglátogatott nagycsaládosak és a nagyik örömkönnye volt az 
én karácsonyi ajándékom. Élelmiszersegélyt osztó programunkat  otta-
ni kollegáinkkal  kezdtük, ők majd önállóan folytatják, hogy az itthon és 
Erdélyben gyűjtött élelmiszerek célba jussanak. Megosztottuk a gyűjtött 
élelmet, de osztoztunk a bőséges élményben és örömben is.
A magyar állampolgárság megadása számukra gyógyír és balzsam, de az 
emberi méltósághoz, önbecsüléshez a naponkénti gondok alól való fel-
emelkedéshez az együvé tartozás  kézzel fogható jelére is szükség van. 
Adjuk mi a magyar állampolgári joghoz az emberi méltóságot!

Nagyik a várólistán,
avagy gondoskodás az idősekről

Évek alatt 514 -re nőtt az idős támogatottak listája, akik havonta  
6000 Ft-ot  kapnak többnyire holland és magyar adományozóktól: 

tüzelőre, gyógyszerre, élelmiszerre.
Keressenek társakat a támogatáshoz, hogy havi 6000 Ft adománnyal 

rövidüljön a várakozási idő és a várakozási lista. 
Legalább így  életük alkonyán szeretnének ők is jobban élni!

Terveink 2011-re


